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 .)אם קיים(יש לכלול בפתרונות המוגשים גם פלט גרפי  : הערה 
 .)legend( ולצירים וכן מקרא פיםתנו כותרות לגר 

 .תנו לגרפים צבעים וצורות כרצונכם
 
 

  פונקציות לחשב את הסכומים תבוכ .1
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iii ( פונקציה אשר בהנתן רשימה של נקודות עם משקלותובכת .2 zyx  קואורדינטות ,,
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 כלומר הוקטור, "משקל הכובד"צאת גם את ומ
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 כלומר המטריצה, "טנזור האינרציה"וגם את 
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 עבור האינטרוול הנתון  ליצירת הגרפיםplotעבור כל סעיף השתמשו בפקודת  .3
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 subplotי שימוש ב "בשתי מערכות צירים נפרדות ע  
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  plotyyי שימוש ב "באותה מערכת צירים ע  



] המוגדר באינטרוול  tי הפרמטר" מבוטאים ע y - ו xבתרגיל זה .4 ]π2,0 באופן 
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βαהציבו ערכים עבור  . א ,,,baעל האליפסה להיות מוצגת .  וציירו אליפסה

 ארוך יותר כך שציר הסימטריה הארוך יהיה אכן, בפרופורציות הנכונות
 .)axis י שימוש נכון בפרמטר"ע (מהקצר פי השיעור שקבעתם

βαללא שינוי של ערכיי  .ב ,,,ba הציגו את האליפסה מהסעיף הקודם כעיגול 
 )axisשוב שימוש ב  ().סימטרי(

 והשתמשו בה במקום helpקיראו עליה ב  (cometבעזרת שימוש בפקודה  .ג
plot ( הנע סביב הנקודה ' יקחלק'ציירו)כנגד כיוון , 1במעגל שקוטרו ) 0,0

 מייצגים את מיקום y - וx ()0,1(כאשר נקודת ההתחלה היא , השעון

 .) את הזמןt -החלקיק ו

βαכמובן שהפעם יש לשנות את ( ,,,baהמתאימים לערכים .( 

βα את התאימוכעת  .ד ,,,ba והחלקיק (1-,0) כך שנקודת ההתחלה תהיה ב 
 .ינוע עם כיוון השעון במהירות כפולה

 
 


